



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Сотрудники следственного управления по Нижегородской области приняли участие в Дне карьеры в ННГУ им. Н.И. Лобачевского (Фотографии)



9 апреля в стенах юридического факультета ННГУ им. Н.И. Лобачевского прошел «День Карьеры». Это масштабное мероприятие, целью которого является профориентационная деятельность: предоставление площадки для знакомства и открытого диалога студентов с работодателями как своеобразная помощь в выборе профессионального пути.

Работодателей представляли сотрудники СУ СК России по Нижегородской области, Приволжского СУ на транспорте СК России, прокуратуры Нижегородской области, Палаты адвокатов Нижегородской области, ГУ МВД России по Нижегородской области, Управления ФНС России по Нижегородской области и компании «Агентство правовой информации «Консультант Плюс»». После представления гостей, их приветственной речи и вручения им благодарственных писем, участники с учетом заранее оставленных заявок были распределены



по группам.

В рамках работы рабочих групп студенты от работодателей узнали о том, какие у них есть возможности для развития карьеры и служения обществу; требования, предъявляемые при трудоустройстве; специфику работы в интересующей их отрасли, а также многое другое.

«День Карьеры» - это интересная программа, в рамках которой участникам предоставлена уникальная возможность встретиться с работодателями по юридической линии, выяснить все интересующие вопросы и показать себя с лучшей стороны.

Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1335362>